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Hogyan jött az online díjlovas-
versenyek ötlete? Ha jól tu-

dom, ez még jóval a koronavírus-
járvány előtt tervben volt.
2019 decemberében kezdtünk el beszél-
getni a lovasok.hu tulajdonosával és 
Pachl Péterrel, hogy hogyan lehetne a lo-
vasok.hu-ra bevonzani a sportolókat, és 

hogyan tudnánk esetleg edzéshez, tudás-
hoz juttatni azokat, akik ezt nem tudják 
megfizetni.
Az alapötlet az volt, hogy azokat a díjlo-
vas műhelyeket mutatjuk be, ahol minőségi 
munka folyik, és ezeknek a műhelyeknek 
az életéről, mindennapi munkájáról adunk 
hírt. Ezt az álmunkat egyébként még nem 
adtuk fel.
A lovasboltomban többször tapasztaltam, 
hogy a díjlovasok keveset tudnak egymás-
ról, sok alkalommal tőlem kérdezték, hogy 
mit tudok erről-arról... Szeptemberben a 
magyar bajnoksággal lezárul a szezon, és 
áprilisig nem, vagy csak keveset kommuni-
kálnak egymással.
Arra gondoltunk, hogy a műhelyek min-
dennapi életét mutatjuk be, valamint, hogy 

a háziversenyek is érdekelhetik az embe-
reket.
Pachl Benedekkel kezdtünk beszélgetni a 
témáról, aki Hollandiában él és dolgozik, 
majd az ő észt kolléganője sietett a segít-
ségünkre, aki már több online versenyen is 
részt vett. Így született meg a magyaror-
szági online versenyek lehetősége.

Az eredeti terv az volt, hogy nem jövünk ki 
az online versenyek lehetőségével a jár-
ványhelyzet lecsengéséig, de amikor a ví-
rus már a környező országokban járt és 
tudtuk, hogy nem lesznek versenyek, fel-
gyorsultak az események, és rádöbben-
tünk, hogy ez pótolhatja valamelyest az 
élményt, amit egy versenyen élnek meg a 
versenyzők.
A lovasok a telet erre a szezonra készülve 
töltötték, és a versenyek nélkül maradt egy 
hatalmas űr. Ezt próbáltuk kitölteni.
Mivel természetesen a tesztverseny lezajlá-
sa után mi is értesültünk róla, hogy az FEI 
nem támogatja az online versenyeket, szá-
munkra nem okozott nehézséget a progra-
munk átalakítása, hogy az új szabályoknak 
megfeleljen.

Így született az „online versenyfelkészítő 
programunk”, amelyre az FEI szabályzat J 
pontja ad lehetőséget, miszerint „[…] ha a 
teszt online megítélése pusztán edzési és 
oktatási célokat szolgál, és ez nem ver-
seny (a versenyzők nem versenyeznek 
egymással, nincs eredménylista, nincs he-
lyezés, nincs rangsor és nincs díj), ez meg-
engedett”.
Ennek megfelelően a továbbiakban prog-
ramunk nem online verseny formájában 
zajlik tovább, hanem átalakítottuk verseny-
felkészítő programmá.
A jelentkezőktől várjuk a videókat, ame-
lyeknek a kiértékelését privát üzenetben 
kapják meg, ahol nincs eredményhirde-
tés, rangsor, díj, viszont lehet adomá-
nyozni különböző szervezeteknek, alapít-
ványoknak a szponzoraink segítségével, 
akik lehetővé teszik, hogy a program in-
gyenes maradjon.
Mi volt a cél?
Szeretnénk, ha azokat is el tudnánk látni 
tanácsokkal a fejlődés érdekében, akik 
nem tudják utaztatni a lovat, vagy az 
edzőt a lóhoz.
Szerettünk volna továbbá azoknak a fiata-
loknak is támpontokat, választási lehetősé-
geket mutatni, akik még gondolkoznak, 
hogy emellett a sport mellett döntsenek-e. 
Szerettük volna, ha tudják, hogy van hova 
fordulni.
Azt gondoljuk, hogy ez remek lehetőség a 
kezdő díjlovasoknak, hogy a verseny iz-
galma nélkül, otthoni körülmények között 

megmutathassák tudásukat. A haladók pe-
dig visszajelzést kaphatnak a munkájukról.
Hogyan képzeljük el az online ver-
senyfelkészítő programot? 
A menete tulajdonképpen nagyon egysze-
rű. A jelentkezést követően teljes verseny-
felszerelésben, a kijelölt négyszögben kell 
programot lovagolni, amit a C bíró szem-
szögéből telefonnal rögzít az edző vagy a 
segítő.
Ezt követően a videót a platformunkra kül-
dik, amit mi továbbítunk az értékelő-segítő 
szakembereknek. Később már nincs más 
dolgunk, mint izgatottan várni.
Kik vehetnek részt, milyen felté
telei vannak az online versenyfel-
készítő programnak?
A programban bárki részt vehet, korosztály-
tól függetlenül licenccel vagy licenc nélkül is.

Lezajlott az első próba, milyen fo-
gadtatása volt?
53 jelentkező volt és csak pozitív visszajel-
zések születtek. A lovasok izgatottan ké-
szülnek, talán az újdonság varázsa miatt 
még izgatottabban, mint egy hagyomá-
nyos versenyre, szeretnék tudni, hol tarta-
nak lovaikkal. A tesztverseny nagyon jó 
alkalom volt, hogy meggyőződjünk róla, 
fantasztikus a kezdeményezés.
Ausztriában élő magyartól is kaptunk  
videót, ami külön megdobogtatta a szí-
vünket.
A jelen helyzetben ez nagyon jó 
gyakorlási lehetőség a lovasok-
nak, és a bíróknak is segít, hogy 
tréningben tartsák a szemüket. Mi-
lyen egyéb előnyei vannak ennek 
az újdonságnak?

Jelen helyzetben azt gondolom, hogy a 
„maradj otthon” elv keretein belül tudnak 
visszajelzést kapni a lovasok. Az első teszt-
verseny után azt láttuk, hogy eddig soha 
nem látott lovasok vették a bátorságot a 
megmérettetésre, akik később bevonzha-
tóak a hagyományos versenyek keretei 
közé. Terveim szerint kéthetente lesznek 
programok különböző, értékelésre váró 
feladatokkal.
Mik a terveitek ezzel a kezdemé-
nyezéssel?
Az gondoljuk, hogy hosszú távon létjogo-
sultsága van a fennmaradásának, hiszen 
tökéletes a téli szezonra, tökéletes a vidé-
ken élő lovasoknak, és tökéletes lehetőség 
a kezdőknek.

Pegazus

Online 
versenyfelkészítő program

Igazi újdonság látott napvilágot, melynek ötlete már 2019 decemberében 
megszületett, amikor még mit sem sejtettünk a közelgő bajról. Az online 
versenyfelkészítő program egyik ötletgazdájával, Majorné Miskolci 
Anitával beszélgettünk.

„Teljes versenyfelszerelésben, 
a kijelölt négyszögben kell programot lovagolni, 

amit a C bíró szemszögéből telefonnal rögzít 
az edző vagy a segítő” Fo
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